KEC2015 2

-

- KEC2015 -

2022. 08. 23

TII0IE




54
OF

T2 )& W

= 1.

K

7
KIO
o

ol
[Ho

H|
Hr
7o)

o]

D+

0
ur

ol

g1d us=sH2

1.2 2




0
il
I

0r
OF

218 W

T

m 1.1

o0
!

0lo
o%

5
oD

-

=)
0
uir

il

&y

A RAERESA0 Q0L ALF

e WA

o}

0lo

o8

o

u

St
o .

of HAHJt DIS

2t

He 3 =
BHUA =2 PHA(SS ML) 27

o)

otHU MHE

io0
WD

80

-

o]

o0

S)0l 01&




0
il
I

0r
OF

218 W

T

m 1.1

it

50
R

J

o

LHOIl & 5

=

ol

ol
s g

Kin

i

oF)
70

0l

o

ol

HLESS.

o

ol
orJ

10N S8 4

I

o

=
[

ol

IH
E

o

Ol

Ab2]

dot)| FloiM=E

Ws=HE Z86tAHU N

21

HI

==
[l

o
70
uir

<+

00

I

ulo
i\

Jt el Atel o

EN

H
1
RO
o
)

0l0

olg

o0, T2 X




nad

0
Il
=

54
i
OF

218 W

=

m 1.2

o0
!

=

H

D

ol

=

=




nad

0
Il
=

54
i
OF

218 W

T

m 1.2

50
Tl

L=l &I

o
0k

A

H1)

il

INDSIEE D,

0l

0

ERSEEERES

=D

0l0
o3

<+

ioll

ol
!

i
oy
Bl

RO

Jb 22l Arel

100

E NEOl TcholXl

AH
(]

HEd




=
0
{ID

ol
mil

HI

Kt

K

7
KIO
o

ol

0l
il

H

Ol
E
ol
[0

{ID

ol
a0

H
JI

0
40

ol
0

H

)
o0

ol

=)

2.1

<+

ol

Kk

o
=)
X0
{ID

ol

ol
Jl0

i
o3

<+

ol
040
010

!

=
o

i[3
ol
Mo

ol
<

H
RO
=

<l

o]
ol
M0

ol

ol

ar
Jio

JJ
o3

<+

ol
o)

o

I}

2 =2 9 =
) HIOIEE S45t10 FHA AAOIL JIES AES S

Br
Jlo
JIJ
o3
<+
ol
101

<l
[0

B
o
ol
RO

i
Ot

ol
M0

ol
JI0

I
53
<+

ol
040
ol

i

o)

wr
Jio

JJ
o3

X

ol

Tl

ol
ulo

_
=4

’

ot AlAH, R4

A2HE A

i)

Rl

<
6]

=
S M

=
[

= IZNME EIO
E g9 RHR2=ZAH E Huol JINE = U
= T M

A SHE2=Z 2AL

s}

24
=

s
i
Ot

ol
M0

2
o

ot

0
00

wr
Jio

JJ
o3

X

ol

=
1o

ol
00

=
1o

ol
[0

ol
JI0

Ju
o3

<+

ol
41D

ol

<dr

s}

10) JI=8Z B30l M2 XIIAHEY




4D

ol

H

Ct.

__o._

==& o0 OF

Ct.

o]

= =X3I 0t
;—'EE o

K
0

ﬂ
0
41D

ol

o2
2l HOMAN Tt =




0
Tl
B
0
4D

ol
50

H

J|J
_._rO
__oa

S
KE

T2 )8 w

m 2.1

30
T

0l0
o

o
__ou

=

4D

ol
all

LAl
ol

(|

OlA XA

S&E

o
—

Ol

io0
Kir
IF

X0
eN

I

D+

Ol

KH
X

o] LHE

ﬂ
X0
{ID

ol

i)

A

OlA KA

=~
(L

)

o] LiEW =0l

0[0
o’

o)
oD




%0
il
B
0
4D

ol
50

H

J|J
_._rO
__oH_

S
KE

T2 )8 w

m 2.1

ﬂ
0
i

ol

5
R

12 ASIIE0A M

OF U

)

c
I

el e

XA, Jl=

k

FO00FE 4

)

KIO

o AL 9

<ID

ol
i)

io0
KO
3
ol
Y

Ju
1o
KO
vl
Il
_JL
X0
{1l

ol

il

HI

ol
X0
uir

r

_._rO
ol

il

S
KH

i
o8

o
__oH_

-

54
oir
Ol
B

P Z2 e

ﬂ
0
i

ol

ol Ok

)

ol

HI

<D

ol
=0

HI

HJ
70
il

o0

00
Wo
=N

0]

o0




i dFHE EIHMA

o0
!

nl
4

ol
K
$

=)
00

i
o

KO
KIr

X

1)]|-

B0

)} | HE

_77:_'

D

0l

N

S|
=

JERIAIG &

5

11



m 22 T2 )8 stsdt dFST I
&9
(8¥1) T2 )8 st&4(Program Outcomes, PO)E EILA A
O POE AHFTE ZIlo| fol BFTE X6l 24ols L EXQ YHS 20I&. +#EHA
(Performance Criteria, PC)®%2, Ax4=, BIIE R, MEIIE, AT S2 ZEGI0H 2RO B}
ot JIsSotes T2 MMECZ BIMAHE +=Eol0F &,
O EIIERY HZE SAE, THHAIE, AFAE, SEEH ELML 2HE S0| ALt 012/0 sMZ0|
ERotl] U= S8 HEH SHEY = Us st BIIEFE ALEE = US.
O WISWAS AMEO0ILE UHE TOt SO 4TI 2UE 25610 T2 stE5AN HFCE £X
ol= muI|HBHEIHCourse Embedded Assessment, CEA)E A& 4 US
O WiJ|EHEIIE AI2E 22 POE uWit= ¥Y AFHE "It Wilt=s &8, "t I=0M POE &It
SR MAEINFE, BOtH, oA SHME HLEGH0F &,
B POE Aol PC E£= wits &4 1HCourse Learning Outcomes, CLO) S E&& + U2,
0] 32 POt HEGHH HHE WLZS MAIGHHOE &,
O AIIFC SFE /ol SHY =AM, S8 U4, SH AJ| € )|, S Nz8 =40 T2 78 &
OF S &9 HXI2 U0l 500k &,

_12_




i dHE EIHA

50
Tl

H2) =8&8&EH(Performance Criteria or Indicator):

as
=

(

=0A Al

Ey)

O

K|

F

[=)
=

oz J|l=&00k

ioll
o

ol
Ul
for

KIr

AF,




g dHE EIHMA

50
Tl

QA

oro
Ls T

FHe EIHMAONA HE0LK

g1t 4

4D

ol

OF

ol
4

TOE
ol
X0
0{0
Ok

X0
ol
&0

X0
gl
<0
X0
00

ol
KO0
KIr
L4
RF
X0
_,L
X0
{ID

ol

AFES

i)

O Oteh GIA

0l0
o8

B POE=Z 28 BII=-E AlEotd e 82

m 04 JHX
m (}39

o

HIIR

[0

JJ
tH

ot

oD

i
=
il

i0J

le72 53

)

IE
o

T

st

Lt R AL

OF
RO

ol
o8

)
70
il
o
K

il
=<

JJ

o

J

gl
oll

B
Rl

g
A

o

ZOHAS] <Al

835

== HE

o)

o
RO
KIr

11
KF
X0
ol
™
KH)

=
110

Llo

JJ
tH

<+
ol

0

KD

B PO% PC(EE CLO)2LY ¢

Pl Hd=2 &<

&0

g5

12| B

A
=

P wb=0 SESUHE S XA, D

5T B




0
4D

ol

cH
(]

2.3 = & IR
3 =8 BIAAN TE =)

o0
!

D

0lp

o8

9]
KO
KIr

)

i

KR

Al
=

Ol & A

ol

|_

ol

HCH

=
[0

=0 48l

<

I=2 2] LISt

=

o]
RO
K

i




RO
KIr

e
0

=)
0
{ID

ol

cH
(]

2.3 =8< BIAAHN OE =)

=
Al

o)
KO
KIr

1

N
0
=
X0
{ID

ol

50
IR

HlA 22 221

fus

j

O Ez]# X

= EAl

I KIAIGHY &

)

3

o
=

R

ol
ol
100
i)

JJ

0

=
o

Bl

r
LH

<+

ioll
ol

wor
50
I[7]

J
4

KA 27 &= SstEH(Complex Engineering Problem):

EVIpS

F

uUE

2) 48 H 3

o0

(4

<+

ol
HH

JJ
o

Elll
ol

=
1o

F

oJ

2|0 CH

o
=

J|I=XA 8SKAL] JHE 1t

ol
M0

O

HMZA,

If

180
00

bs

o M

KH)

HIot =XHotH,
e+ s 1d

0
|

Ol et Ch==2

oy
r ©

K0 o

.
oD K0




RO
KIr

S3E

}

sdl

!

e &
S M

2.3 =8< BIAAHN OE =)

50
Tl

ioD

g

S
Kk
<F
=
I[3
ol
[0

50
%l

ofl S

=N, SHl2 B4, 0

F

i

ol

o
kK
<

X S)2 e

i[d
ol

ot ., 2.30IAE S8 &80 Xzl U

)

IE
o

2.201 A

[a>)
SR

HA S

4}

IE
o




K

7
KIO
o

e)
80
OH

5
0

oln
RO
=
=
E

THr
LA
o3

4

oll
X0
o
i
=)
X0
{11

ol

il

H

0l
il

H

Of
E
ol
[0

0l

o]

4 OF

Ct.

b

__o._

cl &/ O OF

F

)

Ol

g

Rl
<l

OH
B

=

= WHNHIEE MARSZ

A O]
T A

ol
X0
on
i
=
X0
{[D

ol

il

H

0l
il

H

O
E
ol
M0

Ct.

o]

[ 2E06H0 O

o

Y

<+

-t

<0

&0
ol

]I
o
)
E
Bt
EN
for

</
KJ

oK

00

I

o0
<l

0l

ol

ol

=Y

THr
A
9)

S

-l

20

&0
ol

o)
o0

I

Ol
or
=)
E

Al
=]

H.
=

A wil=s €4 & &

Ct.

KF
ol
[0

Ct.

o]

W= Zeol¢Oof

E

i
il

K0

oK

%l
o

I
O

cF, EH 1wk

o]

ot 04 OF

IO

=

ol

{10

ol

il

H

o o)




80
O

X0
Al

o0
!

i)

ol
X0
on
ol
ﬂ
X0
{10

ol
0

H

-
oll

]
KA
RO
<J

0lD
o%

2)

D

=

EY

i)

ol
X0
alll

ol
=
X0
{0

ol

il

H

-
oll

0lp

o8

IS
g0
xu
R
Rl

0
o)

u

{10

ol

AJ
KA
R0

<J

0i0

3) WA Of==HH




80
O

X0
Al

%0
EY
KO
=

=
E

0
oF

Ol
X0
on
ol
)
X0
{ID

ol

il

o~

00
Wo
=N

o]

o0

R
!
OF
R0
ol

INI

o]
A

L W it=0] XIEEO

=

HA S

JUJ

% 3.101A

o0
m
A0
ol
)
2N
80
o

=)
0
=)

9l

1, 3.2~3.40M= olld & wWit=

o)

8ot &S 8ot

iy

d
)

A
e

X0
KU
Rl
ol
0
B
RO
|

=
E

50
%l

o0

ol

HI
O

o0
..__A.ro
EY

o]

i

U=0] 0 HUHA stsdmtl 20l o2 22 0

<D

ol

I+
ofl

O

3) Ol==XM At HESIX &2 O

O
o

_|

A
=

(

A &3.

(Ju
Z NI UK &

n=0=z XIFHE

=1t

<+

=4
=

20
—_ —

o0

Sdlk 20l o=,

ol

wWilt=e| £IF U HOA HMAXHL




oir
3

-
mm_.

ML

’

!

Z s

& 0l&2] MSC(==&}, DI

St
=1

m 3.2 =2 30

&o
il

0
o)

Hr

o

<

ol
mm
ol

<
)

ol
0r
ﬂ
3

ol
()
IH

<]

or

]
KA
RO
<J

0lo

o

)
__om

I

ol
il
<l

ol
<0

0

or

o0

OH

D

4 X=X
(Continuous Quality Improvement, CQIl) &
, sSt=0| 8

A XK
/|

3) MSC wutsHAM X

io0

Kir




oir
3

-
%._.

ML

’

!

Z s

& 0l&2] MSC(==&}, DI

st
=l

m 3.2 =2 30

X0
LY

7o)

[
o0
IH

o

O MSC Z9¥9 #4 Hlgz =0 &IIL

Kb
m
KIO
ol
B0
S
IR
[0
KJ

K
m
K0

60

O Wihhs RTFAE SAI0 2+=0ot0{0F

EN

ol
Rr
<l
80
OH

0r
=
3

B0
il

Jb 28 2 Zah, 22D

=0

RS

= AIEUE,
Ol

A, JHA

3

o0

2+e| T/ 01 0F

A — o
& A= ANS

ol
ol
=

0l
K

OH

Llo




or
=)
E

=

ol

o0
!

ol

o)
o0

ol

ol

]
KA
RO
<J

0lo

Y

Y

KO
=

=
E

=
KF
ol
Mo

M

o

<

ol

LH%(Q%H

()
1:;

of A ZU4=0A A u

Ul

=X

3
ol

o]

<+

ol
Br
=
S

w7
Tl

K10

0l0
55

<+

ol
o)

wor
ol

=O0lA 2H wW=0l 86 OIFUHXIX &ES.

I

4) QAENA W

0

el

OH

ol
[Ho




or
=)
E

=

ol

D

<+

ol
ol

wor

A 2U=0A 2H W WES

o &

Ul

=X

=
ol

DF
oll

o

<+

]I
Br
=
S

]
<

0l0
55

N6 O

=
=

2) A wW=0HA YAIASI|I=(communication skill)OlLt &% 3 (teamwork)

0[0
o’

ol
Ho




oir
=
3

=

ol

50
Tl

L&

()
1:"'

1) €H 2U=SUHANHY £H w

£

(

(o: 810A,

o
=

A RELAMEH &

S|
=

=
O Ty

=0HA A s UHE

A 20

S|
=

F

=)
(=]

A WHS0A AE

O &) Z2ut=s 4= 250N 2A s W8S

O & u=s U8

J

al

J

o)

e Wik=sE Me

A
T

ol

wolr
ol

00
Wo
=N

0]

o0

Al
0jU
™

KH
~
KIO
ol

OF
RO




EN

Rr
<ll
80
OH

ol
Br
=
3

80
80z

W =

3

o0

c| /10t

b

gl

Ol

Oh
Rl
<

JU

d

<+

il
ol
=

o[y
KK
<

)
00

ol
80
OH

or
B

BIAN S

U

{10

ol

Kl
IO

ol
Kl
i

o
xr
IH
K0
K|
iy
H
wE
0
=)
0
4D

ol

i0J
%0
Tl

]

S
0+

otll, wWits 2H

O ==&&|0{0k

.

60




IS0l BA

ﬂ
E

M

7o)

<

]I
Br
=
S

&0
Xl
00
B
I[]

KJ

0

Ell

0
o
=
X0
{ID

ol

il

[l
ol

(|

io0

OH

Ild

D

Ild

-t

o0

D+

Ol

LHO

(CQl) &

_I

X

M

KIl
il

Rl

q

e
—

=0l X

w




0.

o o
<Ll

o0
E
1]d
KJ

__o._

Al

0

ol

=)
X0
{11
ol

12w W=0

Bz

Pl 02

gdo

= 7
= )

L]

sdd €40l Il

ol

21

I
=13
S .

el ElCete

1
—

&otd

&
| HEENH Ol=E1 ASZS RAl

ot 04 Of

0

MEW wits0| HE

J
o

Bl

ol
Rr
<l
80
OH

0r
=
3

B0
il

S
(=

ik Al

& %*9471I§/\-I, S|

0l
Kk

OH

ulo

r
LH

<k
ioll

1H0| SYEICE 2t TRIAMMN 1 WD 252 2E

N

]

wil

A W

&

j

I
gl

OF

P

)

F




<0
ol

K

K

3
KIO
o

HOF

o

& NE=

10
<Nl
0

ol

=X

<
ol

THr
U
o3

<+

oll
X0

ol

(111
=)
X0
41D

ol

il
A

H
HI

0l
il
A

H
HI

OF

R
ol O
M0 ol

It OI= 01 X4 0F StLt.

HIAHAC &

sl

o Ch

SHAH
2o

4.1

I Ol 01 M OF SHCH.

ArE0| Ol ™0k StLt.

=
=49

o = =
= S50 E

=13
S

o BE= R+A

T2 )&

4.3




o0
(|l

1)
b OIF AKX &S

23

v fyli

o)

=X

<
ol

o

o0
<
-

~
=0

o)

=X

<
ol

50
Tl

M
50
0

=X

<
ol

o0
Rl

P=

0
Ip ol

o
<0 o
ol

03

~
B0 ol

oo
LS a.

oAl

| ez 2+

9

ol
A<
I
I[@]
ol
=

o
Kk
<+

4
Kk
X0
mH_
ol

20
ol

i)
ol

0

A9 FBORRE
T

| =
S

x
&

ol
E
=
Al
K0
ol
mm
ol
<0
ol
KJ

_._..O
o0
IH
Uy
I
R
KO
oJ
ma
ol

1

50
0l

wo
ol
K]

A

A00F &

10| OIF01Al

OI_|I
o

Sat 8E

ol
=0
70

0.




& K&

!

ol

4.2

o0
(|l

io0

IF
OF

KI&Jt Of

S
4ID
ol

&

Br
=
S

~~

o

00
l

Kl &0t

, D2 ) W=

NIJF FFotHLE

5t

Bl

o0

ol
U

PALE HIQIES T2 )H#HO 29

O AR
- T=20

KI&Dt OH

o0
J_A.mo
EY

o]

o0
R

Ju

OF
R0

ol

KH)

0




K

ol
il

KA
RO

<J

0l0
o’

=
Kt

Kin

ol
il

H

J
_.__.O
__oH_

ik
S
K
~
KI0

N ]
o0 °

=

Kin

)
no

oK

5
K

oJ

o
K

o)l
ki

o)l
kit

N2k

&0
KIO

(OIIE)

ol
ki

il d
80

oK

ih
fif

K0
a0

m_;
ol

ol
il

|
Ko

oJ

=)
il

|
Ko

oJ

KI0
’r
0

=X

<

Y
KA
IR0
</

0l0

D

0[0
o%

1o

o
30

=
RN

=
Kt

ol
Kil

Hlgtote &2

8 &de=z

=
=g

A
Ko

oJ

o P—3
2) 5 4l)

(20154 O~

. (20164 0|F &)

#d0lL A&

51

A &0 0l Xroll CH




=
Rl
=
KEJ

o)l
kit

ol
il

H

J|J
o)
o]

DF
S
KH
=~
KIO
ol

50
80

W =

=
(=

J

I5J|=0] 2+0

o)
—

Ol=RH, BSZ0FE

o9 ndl=z

IEHE

imin

i)
o0
IH

ol
RO
for

el

i
ol 2t

B9 91—+

=
T

60

HOoZ HZTL) U0k

ADIE 28 18 82= st

=
(=

j

0

LHO

{r

Al
KIO

ol

OH

ol
o

a9 nELZRHS

Xl =
= S

ol

0l
01 0F

.
=

o0

I

ol
K0
fall

oF
ol

o0
Rl

Ol
—

HIglsS T2 )8

talol=

2|
—

dlleS
%S, s

=
=

i

OlLt

=
o

A
K0

oJ

0J

’

O, ‘BS in Engineering

=
=

J
o
30
OH

Ol

o0
Jo

K0

ol

ulo

HI

KIO

0l

<+

ioll
&0

Ol
Rl
Ot

0l
K0
a0

ok
ol

ak

il

H|
i

OF
RO
J
o
80
O

0l
il




50
Tl

T

Z 1A et EHRA

IT

ol

=
1

o
80
OH

0jU
il

HI

ur
N
5%
<+

ol
31
Ki

o
KIr
Kt

o

100
I

i
KIO

ol

J

I 300 N=0 Hlo

A
AR

el
=)

J

ol

B

0l

Pl

OF

Z2)89l W

J|20ILt

OF

O w

!

nl

UI0
WO
ol

Ok

ol

H

<0
IF
)
K
<0
ol

Al

[0
d
3]
<
o

0l0
o3

ol

210 =
ot n&E(E= XA)M ISH &0 o<
%! |

F

[=)
=

HO4 OF

Of
Fl SN AEE0O0F

F

[=)
=.

ol
ol

<0
ol
kiU

il

H
KI0

ol

ol
_IO
4o

ok
ol

Ul

ol
Kin

O HIFXE HE

io0
K0
o
ol
Y

U
1o
80
OH

o]

il

A
KI0

mu._
oll
oJ
(=
o’

Uk

o
100

o
Jo




KJ

<
E

J|IE 5.

OH

H

B
K
K
ol
Kl

oJ
Rl

m
OH
e
0l
=l

<
S

Hr

o3
<+

ol

1o

o
IH
K0

ol
KO
=
=
E

0l
R)
<
3

5.1

& & 0{0F BtLt.
52

Ct.

0

H

0l
K
<

Ct.

__o._

JHoll B+&ok04 OF

=l

ol

ol
1]
ol

g
Of
=

oT
<+
3

0l
_M._

OF

5.3 u




o0
!

RO

]
KA
RO
<J

&o
il

o0

ol

-t

00

oJ

<+
E
of
R)

D

30
X

0

=l

&o
il

0[0

B0
T

io0

Kir




50
T

OF
R0

10J

ol

-t

00

oJ

S+
E

50
il

o0

ol

OF
R0

10J

0

ol

=0

OF
RO

0l

s

OlA g

ar
80
)

J

Ml

K
ol
[0

OF
R0

0.

10




ojl

o0

io0

Kir

KO

iojl

el

OF
S

ol
K
<

3

~~

(|

o[

(-

io0
Kir
D-

KO

LHO
iojl

el

OF
S

ol
K
<

3

50
Tl

KO

H0
il

e

OF
B

50
il

S

==}
S

b

S|
=

= CQl

)

I

ol

t2 M

[
{0
ol

ok

ol

el

Ol
E

ol
[0

ol

i)

o

100
RN

ol
OF

ol
[0

ulo
i

OH
H

ok

xr
K0

oy
ol
i
el
O
E
ol
[o

M

0
00
IH

S
ujo

ol
m
50
Klo

ol

Ol
E

m
50

Ol
Rl
X0
RO

0l
Rl

<

KD

=
=

o

H I}

L2 )80

o =

o0

=
1o




mo
Rl
ol
<+

5.3 u

o0
!

o0
Kir
D-

Ok

Dol of

30

80

-t

D]

mo
R
)l

ol
11O
iojl

el

OF
3

~~
~

o[

(-

o0
Kir
D+

80

-t

D]

mo
R
)l

ol
11O
iojl

el

OF
3

a0
il

80

o]

mo
Rl
ol

ol
H0
il

e

OF
3

50
il

p

St
=1,

o0
..__A.ro
EY

o]

o0
fat(!)

JJ

OF
RO

J|J
o3
R
(@]
80

nJ

-l

<




K

3
KIO
o

i

0l
il

H

Of
E
ol
[0

Ct.

__o._

ot 4 OF

_C,i_l

Ct.

F

__o._

cl &l 01 OF

F

Bl

25




A

6.1

= -
w,m__ o
o
G - -
RO 5 5
& " S
i o
00 @ o
o ) ol
c e SU
m_./ﬁ_v __OD = I ._._u_.J
W ofD = 3 o
] L _ 51 o
= = Al . %0 on
R0 N Ul 53 =
i - a| o3 my =
¥ = - @ A JUJ
[ %0 R ol i,
- rt K1 Q0 O R
w = ~ <
-
” ” 5 o ® &
KO K o *
=) KO 0 p s
2 i L E ~ or
i & om = mm ?
o o s & 00 o
ol ol . mm_ o _m_m
o =0 =} KO =
Ok o : i
a0 M ofr 00
i i g A & ®
. I ol
@ w o Gdg i
mu_”_. S Ky o oJﬁ_ = U 3
5 " =) ol D) R0 = 2
ol ol -— = - < 3
o &) z0 © 8o
Xl = w - oz 5
o — ME ._A.___




m 6.2 S25 A€, &dl, ME

o0
!

o0

H
ulo

4D

&

b Zle RXIBAet

0l B2 2=

e
X

_|

2) Al

-t

__om

%

D

__om
<[
IF

S2 &elJt

OF &

ME

et

o (=N

il

H
ulo

Ol
B

Tl

=
{0
<[l
[l




ol

oJ
q|ﬁ

o0
!

&o
il

o0

Kir

60

o)
ok
ol

80
OH

]
KA
RO
<J

&o
il

o0

Kir

o)
ok
ol

80
OH

D

io0
Kir
D+

il

oJ

-t

ul
Rl
R0
%0
i)
ok
o

80
OH

io0
Kir
D+

ol

oJ

KA

OF
3

o)
ok
ol

80
OH




ol

oJ
q|ﬁ

50
Tl

il

oJ

-t

o0
=]
%0

=,
1o

50
%l

Al
I

o)

13
A0

-

00
il

io0
U0

==
1o

ol

oJ

KA

OF
B

B0
il

][I

o0

]l
ulo

20
%
ol

a0

ofi&foti, 0.5

Ol




=8 i

u

n = 7.

K

3
KIO
o

==
S0l OIF 01 M0k StLlt,

ol e &

]
= & 0

T2 )80AM= X

0

Ct.

o]

EEHQ
18S JHE G O

H

e)
80

e B

DJ

o]
mﬁ
__ou

K0

u
=
Gl

X0
IH




if

O

0lp

o8

o
X
I

1

KO
KIr

RF
0

il
=
X0
{0

ol
ol

_Q_\u;_

(|

00

o8

10
i
I

u
=
Al
80
OH

ol
KO
=
=
E

D

<+

ol

oy

0
o
IH

11

RO
KIr

i
0

il
=
X0
{0

ol

ol
o3

ol
Ok

mo

e B

oJ

ol
o3

4

oll

o

OH

0[0
o%

\__)O

B0

D|('§




if

O

Ag
ol

28 stsdlt 4552 22 0/(meaningful)gt 24:

0
ol

AEUAN 2= Z2 03

O Zz]¥

I

o)
i)

=
o
X
I

5

54

I
)
0

1]
=

2 i}% Ol A E

o =

=)

S.
x~
a

ER
H9|

o

ZOHA, =

&

o)
Gt SS=2MeE

o

F SHI E4EHUL

EEJ.:.”
g &=

o_c o) <0

i
[
0.

ol
Ok

ol
=
Gl
80
0K

KO
=

=
E

50
%l

P/ P

LH%ON 2 =2

K3t

Il

il
50

ol
Rl
<

d

=z )

Al wik= 0 A

3.30lA RIAl

=
o

UEp]

O

F

HOF &

0

=S IPN

FO
(el

00




Xl
I
oD
Ki0

o0
!

=)

1) 18It =J1(61) OILHO

0lD
o%

o
X
jild

D

214 M

1T

0lD
o%

o

&o
il

ol
Ok

Mo

-

ol

ol
o3

<+

ol

o
mu.._
10




xr
I
oD

K10

1) LI Zotet 2F Bk

50
80 =

W =

=

= =

HECz 3

20l At

o=

I=27)

= 1.201A,

Ey)

dE=

X H A
710K

X
Al
=

ol
m
ofr
Ol
=

il

HI
KI0
~
=0
-

Z27)E80] XA

ket 1 8

Hz 218

AT J|HLZRHS ot O

&

=
L

UEp)

2 =42

OH

NINIFS

00

7.201M ED

>~
;I

il
3
I
u

)
Gl

uo

RO
o)
OF
E

<+

=
[

O 2= &t

0l0

A O
T A

24 2E B2 He) S0l ZeE

Rl

20| XMESZ

A0l @t =

=
=

OtLIXIEH Xt= 2

AID10f

gt

i
[
il

ki0

!

ol
Ok

00
il

Bl
J

o
VN

218 JHE= <floll 20

ofH, &

P22 2 BIHEE M 2E 010

o0

o3
<F
ol

U

i
=




o0
!

io0

Kir

..xq
__oH_

K10

o
=)
!

X
jild

~~
~

o[

(-

o0

Kir

H

o)
80

D]

Ol
..xq
__oH_

K10

o
=)
!

X
jild

~~
~

io0
Bl

jild

14 Jfa:

H1) &
O

21

JEMIAIS] JhA,

IT

E

IT

0l0
o3

<+

00
IH

o
ulo
d

o]l
)
oy

3

7]
<+
E

LH

wo
ol

b0




Kk
KIo

oJ
B
o
DH
M0
KJ

Kt

K

7
KIO
o

0l

H

-t

Al

oll

I

IH

JI

O
e

)

i
o

Ko

oJ

LH
il

H

0l
o8

1o

4ar

Uk
JH

&0 et B E0| Jitsollt

ok

P

ol
nill

i
4
il
oF
R0

u_r_._
o8

10
<
ol

ok

P

uJ

RO
iol

ol

0
Ko

oJ

1o

00
RI

o
Kk

N
KIO
ol
i
IH

[0
KJ

oll
K0
<

i

o]

oL
U
io0

JI

]
Kt0

N2
S

8.1

KJ
<

8.2 u

8.3 wtitA




/o

n 8.1 N

o0
!

ot Al

o]

D+

LH E 0l

040
Rl

i)

q

201 QIBIIE
b QISIIEUA HIA

[0

U

&

K0
o0

ok
ol

-
_Io

]
KA
RO
<J

0lD
o%

D




KJ
<t

8.2 u

o0
!

Kir

o)

A 2+

=~
(L

iE=p)

OFE

IH
[H0
nd

~~
~

.
-t

o0

D

(-

o0

Kir

o)

A 2+

=~
(L

iE=p)

= Org

[0

2

A
—




8.3 whiltA

ol

J|
9

-~
=

o0
g —

0lo

A0
KU

pm

<
o)l
Kil

0l
o8

7o)

<

ol
o0

e DAS(EARYS I

ol (4 OF

2) BtEAl Ol

)

A0
KU

pm

<
o)l
Kil

o

oK

T9)
Kir
0

o
K

=,

F

ot= A8

A 2+

s
(WL

)

ZOtg

[0

ol

3

D

0l0

r
o
X0
A

ol
0ir
ﬂ
E

o]
Kl
Rl
IF




N
Kd

K0

<J

30

<]
KIo

oJ

OF

ol
[0

= AL

/7
0‘0

WESHIF EFE0 ANOF &,

O &Zz]¥

F

[=)
=

HEO0| HEE| 2S00
ol AEL0{0k

2]

NSZAUA S
3208

AE <

HI
ok

ok
ol

ol

il

|
KIO

ol

)
il

|
KIO

ol

=13
e.

wor

=
S

0

_|_r0
ol

-

LHE 0l

040
R

i)

G|

=0A KA
A

eyl

V2

K
—

HECHS

HOF &

0

ol HIAl

=

ulo

il

HI

K]
A

St
S

g HIA

II

Z0Fe S&f/Zel, wiks JHE, J|E

[H0

V2

J
tH

Ok
uJ
RO
o0

K
—

0

o

<

ol
00
<0
&M
LH

™

J
o3

<+

K
K

SIIE 20l A




Y
KA

R0

<]

_J
20

<J
KIo

ol
0T
=
ol
[0

= WtEAE

[¢)

31 80 27
HA 2506

=

[IL

~
I_I

=)
=yl

—

3, 8OIA =&
0

=TeN=z
= O
O WA Ol+MA € =4+ 78

=
;I

_I

K
—

=)

0
—

/
0.0

il
Kt

SJIE 50A

(o)

Jb 32! 0

A
L

SESENT)

2184

I

F

[=)
=

ot 04 Of

==)Jt 50€ 0

ol

=

00

ol

<+
o

ol
4

4, 60l =&

=
;I

=)

0
—

/
0.0

)

ol

J
o3

<+




